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[nvHa v wrpuHa 6acceliHa MeHsIeTcs B pesy/ibTaTe
obpe3sku kpas 6acceiiHa no nepumetpy /90...110/MM

rpaHu 6opTa ...........

Macca HETTO .....ovvvervrnnniinnnnns 650 Kkr (£7%)
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= TexHu4yeckne faHHble
2 JIMHA oo 8450 mm (+20)
LUMPUHA oo 3000 MM (£20)
FAYOUHA .o, 1480 mmM (£10)
TONWMHA CTEHOK .eveeeeeeeeeaeees 9.5 Mm(+5/-3)
Mnowaab 3epkana BOAb! ............... 15.5 kB M
(01570 IR T TT[ E 18 (1) ky6 M
MepuMeTp No BHYTP.
......................... 15.1m

Mogenb 6acceitHa

BUOPULU ATONN

Mpowussoautens

000"UcTok-nonmactp”
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